
                                              Určujeme směr k bezpečnosti…. 

Bezpečnostní páska na schodiště a zábradlí: 
viditelnost, která chrání zdraví i majetek 
Zvýrazňování nebezpečných hran a komunikací není vynálezem moderní doby – už v římských 
amfiteátrech byly schody rytmicky barevně členěny, aby se předešlo pádům v davu. Dnes je však 
možnosti signalizace posunula výrazně kupředu – a bezpečnostní páska pro schodiště, zábradlí a 
chodby je toho důkazem. 

Použití a výhody bezpečnostní pásky 

Bezpečnostní páska je navržena pro rychlé a efektivní 
označení potenciálně rizikových oblastí, jako jsou hrany 
schodišť, sloupy, zábradlí, úzké chodby, skladové prostory 
nebo přechodové zóny v průmyslu. Její kombinace černožluté 
výstražné grafiky působí silně vizuálně a okamžitě upozorňuje 
na překážku či nebezpečný prostor. 

Použití pásky je jednoduché – lepí se přímo na pevné 
podklady, jako jsou kov, plast, beton či obklady. Je flexibilní, 
odolná a její lepidlo dobře drží i při vyšším mechanickém 
zatížení. 

Zvýšení bezpečnosti a prevence úrazů 

Viditelné označení problematických míst snižuje pravděpodobnost 
zakopnutí, pádu nebo kolize. Je vhodná jak do veřejných prostor, 
tak do firemních areálů, skladů, výrobních hal nebo stavebních 
zón. Výrazné zbarvení zároveň napomáhá i slabozrakým osobám s 
orientací v prostoru. 

Kvalita a rozdíl oproti levným variantám 

Na rozdíl od obyčejných dekoračních pásek je tato bezpečnostní páska určena přímo pro provozní 
zatížení. Vyznačuje se vysokou odolností proti oděru, vlhkosti a teplotním výkyvům. Navíc je 
potištěna UV-stálými barvami, takže její kontrast neztrácí intenzitu ani při dlouhodobém použití 
venku. Zatímco běžné pásky se mohou po pár týdnech odlupovat nebo blednout, tato profesionální 
varianta je určena pro dlouhodobé nasazení a zachování bezpečnostních standardů. 

Bezpečnostní páska na schodiště a zábradlí je rychlým, levným a efektivním řešením pro zvýšení 
bezpečnosti ve vnitřních i venkovních prostorech. Její výrazný vzhled a odolnost předurčují produkt 
k širokému využití nejen v průmyslu, ale i v běžných objektech. 

Pro více informací a nákup navštivte: travia-shop.cz 
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